ВБОИ 3A Y T (

рец труда. ке области.

киселевского горкома кисс ого совета депутатов трудящихся

Воскресенье, 5 сентября 1954 г.

Год издания 21-й

Дорожить званием члена Коммунистической партии

Коммунистическая партия Солюционной теорией марксизмаленинизма, она уверенно ведет наш народ к счастливой и радостной жизни-к коммунизму.

Коммунисты-это те люди, для которых интересы партии, интересы социалистической Родины превыше всего. Это активные бойцы за претворение в жизнь директив и политики партии, за укрепление могущества социалистического государства рабочих и крестьян. Трудящиеся нашей Родины видят в лице коммунистов неутомимых борцов за повышение производительности труда, увеличение выпуска промышленной продукции, улучшение ее качества и снижение себестоимости. Коммунисты показывают пример сознательного отношения к труду, учебе, к общественной рабо

В партийных организациях шахт, заводов и строек города ского строительного управления есть много таких коммунистов, т. Цыганков, вместо борьбы за которых справедливо называют лучигими новаторами производства. Так, например, забойщики путь защиты пьяниц. Рабочие шахты № 3 тт. Гончаров, Оси- стройки справедливо пишут, что пенко, Герасимов, горный мастер начальник жилищно-коммунальшахты № 7-а т. Арыков, десятник подземного транспорта шахты «Суртаиха» т. Агафонов, кузнец этого же предприятия т. По- бытового обслуживания спропжидаев, шофер Киселевской автобазы т. Долбенев и многие другие Цыганков призовет Гриненко к при любых условиях выполняют порядку, а он защищает этог. и перевыполняют производственное задание.

Чувство нового, борьба за дальнейшее улучшение технологии производства — драгоценное качество коммуниста. Опыт работы партийных организаций промышленных предприятий показывает, что большинство членов партии неустанно изыскивает пути и методы улучшения производства промышленной продукции. Такими членами партии являются рационализаторы углемашзавода тт. Черников, Воробьев, Бородкин, мастера и началь- питалезма в сознании людей. ники цехов тт. Жердев, Унсович Прямой долг партийных сргании другие.

коммунисты, они показывают те дов Коммунистической партии, деловые качества, которые нуж- воспитывать коммунистов в духе ны каждому советскому человеку. стротой партийной дисциплины.

В некоторых же первичных ветского Союза является руково- партийных организациях есть дящей, направляющей и органи- отдельные коммунисты, жоторые зующей силой советского общест- не дорожат званием члена Комва. Вооруженная передовой рево- мунистической партии. Своим поведением они порочат это почетное звание. На шахте имени Вахрушева работал в должности заместителя начальника коммунального отдела Сыскин Вся «деятельность» этого человека пропитана воджой. Сыскин был председателем правления артели. В результате систематической пьянии он развалил хозяйство артели и был снят с работы за пьянку. За это же Сыскин был уволен из горнопромышленной школы.

> Партийная группа коммунального отдела шахты пыталась воздействовать на Сыскина, но напрасно. Такие люди не могут находиться на ответственной работе, не имеют права оставаться в рядах партии.

Характерным является то, что некоторые партийные работники, как секретарь партбюро Тайбинсоблюдение норм партийной этики коммунистами становятся ного отдела стройуправления Гриненко систематически пьянству ет, не заботится об улучшения телей. Люди надеялись, пьяницу. В своем ответе на письмо о Гриненко т. Цыганков утверждает, что «факты не подтвердились».

Подобные примеры имеют место и в некоторых других партииных организациях. Не замечает пьянки отдельных коммунистов секретарь партбюро Киселевского строительного управления т. Ше-CTCDEUH.

Коммунистическая партия на правляет всю свою деятельность на ликвидацию пережиткоз казаций — оберегать достоинство Всюду, где бы ни трудились каждого члена КИСС, чистоту ря-

НЕ ОСЛАБЛЯЯ ТЕМПОВ

Итоги работы за первые три дня рошо по качеству. месяца показывают, что слова

На днях горняки шахгы № 7-б | шахтеров не расходятся с делом. подвели итоти социалистического Впереди идет коллектив 1-го учасоревнования, развернутого в стка, руководимый т. Бирюковым честь Дня шахтера. Эти итоги по- На его сверхилановом счету уже радовали весь коллектив. В авгу- более 200 тонн угля. Замечательсте было выдано сверх плана но работает бригада очистников. 1.281 тонна угля. Горняки шахты Она ежедневно перевыполняет усединодушно решили не ослаблять тановленные графиком задания, достигнутых темпов и в сентября. работает ровно, без аварий и хо-

По родной стране



В Горьком закончено строительство первой очереди больпивоваренного завода «Волга». Вступил в эксплуатацию механизированный солодовый цех.

На снимке: сушильное отделение завода.

Прессклише ТАСС.

На Всесоюзной Сельскохозяйственной выставке

Месяц учебы

Исполнился месяц, Главным павильоном выставки взвился Государственный флаг Союза ССР. С тех пор выставку посетило около трех миллионов

В течение месяца здесь побывало свыше 50 тысяч представигелей колхозов, около 10 тысяч работников совхозов, более 13 тысяч механизаторов МТС, две с лишним тысячи представитеучреждений, более двух тысяч юных натуралистов.

В павильонах и лекториях выставки проходили встречи передовиков сельского братских республик.

На предприятиях страны

На Сталинградском тракторном заводе с начала года рацио-нализаторы внесли более трех тысяч предложений, из которых многие уже внедрены в производство и дают семь миллионов рублей экономии. Предложения рационализаторов позволили на 4 часа 27 минут совратить время изготовления трактора.

швейной фабрики. Новое предприятие будет производить в полтора раза больше различных изделий, чем сейчас выпускают все швейные предприятия Баш-

Технические училища в Подмосковье

Осенью нывнешнего года в Московской области открывается четыре технических училища для подготовки квалифицированных рабочих из числа окончивших средние школы.

В Подольске в учи здатном на базе механического завода имени М. И. Калинина, юношти и девушни будут осваивать профессию токаря, слесаря, механика, станочника по швей-

Два училища организованы в Сталиногорске. Одно из них на базе комбината «Москвоуголь» будет выпускать машинистов угольных комбайнов, врубовых маниин, электровозов и рабочих других профессий. Второе учебное заведение займется подготовкой рабочих для энергетической системы. В Тушино техническое училище будет готовить кадры для промышленных пред приятий города.

(TACC).

Досточно выполнил ГОДОВОЙ ПЛАН

К новым трудовым успехам

Вылючивинсь в социалистиче- щей лавы тт. Саенко ское соревнование за достойную ский. Надзор участка встречу своего горняцкого празд- бригалу производствени ника, коллектив нашего участка виями: лес, порожняк брал обязательство выдать к 29 ся во-время и в нужно августа 300 тонн угля сверх пла. ве. Бесперобойно рабона. Слово свое горияки сдержали назмы. Это заслуга прежде всего с честью. Сверх плана в августе механика участка т. Макрушина. выдано 1.238 тонн угля.

стигнут благодаря подлинно массовому социалистическому соревнованию, развернувшемуся среди всех смен. Хорошо потрудилась бригада лавщиков т. Сафончика. Отрабатывая. пласт 1-й «Внутренний» мощностью 2.65 метра, с углом падения в 70 градусов, она обеспечила не только высокие темны в труде, но и высокое качество работы. Во главе коллекти. ва шли почетные шахтеры, мас- и. о. начальника 1-го участка тера добычи угля из крутопадаю-

— Не можем мы только выпол-Этот трудовой успех был до- нять план, —так решили горняки нашего участка при подведении итогов соревнования за август. —Ладим в сентябре не менее 500 тонн сверхпланового угля.

> П свое обещание они выполняют с честью. За первые два иня нового месяца уже выдано 72 тонны угля дополнительно к пла-

> > С. Симович,

шахты № 3.

Производственная активность железнодорожников

Перед началом смены началь- ва агитатора т. Михно и активник станции Афонино т. Михно но включились в соревнование. рассказал присутствующим об итогах работы коллектива за звгуст. Вместе с тем он призвал железнодорожников интре развернуть социалистическое соревнование в честь XXXVII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Дежурный по станции т. Большаков, машинисты паровоза тт. Ермилов и Кучерок и составители ну смену отправлено 2400 тони научно-исследовательских прездов тт. Борков и Сидоров, стрелочники и другие рабочие смены единодушно одобрили сло-

Всю смену шла напряженная борьба за сокращение срэка производства маневровых работ и простоя ватонов под чогрузкой. Командир смены т. Большаков добился четкой и слаженной деятельности всех служб смены, хорошей работы на фронтах погрузки. И результаты налицо. За эдутля сверх плана.

> В. Гаврилов, машинист паровоза.

Творчество рационализаторов

в производство. По предваритель- проходки скважин ным подсчетам, это даст более од-праспиритель обратного хода. ного миллиона рублей экономии в год, высвободит 3600 рабочих смен.

Рационализаторы свои творченейшее совершенствование прооборудования и повышение произ- возов, что ускорило темпы ремонводительности труда. Внедрением та машин. своих предложений мастер ва-

На ряде шахт нашего рудника гонного цеха шахты № 4—6 т. в этом году широко развернулось Коновалов намного улучшил исдвижение рационализа соров. С пользование вагонного парка. На начала года поступило 151 пред- maxте «Дальние горы» начальник ложение, из них 87 уже виедрены бурцеха т. Бабанов для ускорения

Слесарь шахты № 1-2 т. Бедопоз сконструировал шпалорезку для распиловки отходов леса. В Уфе началось строительство ские усилия направляют на дальземного депо т. Паженко внедреягаводства, лучшее использованые на лебедка для подъема электро-

Д. Братухин.



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. На снимке: в лекционном зале Колхозного дома культуры. Председатель колхоза имени Владимира Ильича (Ленинский район Москсвеной области) Герой Социалистического Труда И. А. Буянов читает лекцию на тему: «Пшенично-пырейный гибрид № 599 — высокоурожайный сорт пшеницы».

Прессилише ТАСС.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Политическая работа в подшефном колхозе

Коммученсты партийной органи- 7 водоемов, 2 овощехранилища На основании этих документов зации логрузочно-транспортного емкостью на 700 тонн, 3 силос- рабочие получили натуральную управления настойчиво борются ных ямы, отремонтировано зерно- оплату — пять тони добротного за претворение в жизнь решений хранилище. Для механической по- сена. сентябрьского и февральско-мар- дачи воды на животноводческую товского Пленумов Центрального ферму изготовили бак на 5 кубо-Комитета Коммунистической пар-

тановили дружеские связи с подшефной партийной организацией сельхозартели имени Сталина. Совместно с коммунистами колхоза выявили насущные нужды артели. После первой же поездки членов партбюро в подшефную сельхозартель рабочие нашего предприятия собрали библиотечку -более 200 книг художественной и сельскохозяйственной литерату-

В канун праздника-Дня Советской Конституции агитбригада железнодорожников выехала в колхоз. Наши активисты помогли выработки. коммунистам села художественно оформить красный уголок и передали собранную литературу. Провели беседы на политические темы и вечер молодежи.

Агитаторы партийной организации тт. Мезенцев, Семенов, Скотников и другие выступали перед колхозниками с докладами и беседами, разъясняли им постановления партии и правительства о развитии сельского хозяйства.

Политическую работу в подшефном колхозе мы сочетаем с оказанием практической помощи в решении задач крутого подъема сельского хозяиства.

В период весны и лета текуще-

метров.

Кроме этих работ, наш коллек-Осенью прошлого года мы ус- тив оказывает действенную помощь колхозникам в заготовке среди трудящихся. Партийное бюкормов и уборке урожая. На полях артели трудятся 50 рабочих.

пример сознательного отношения решений сентябрьского и февк труду, систематически выполняют и перевыполняют нормы выработки. Так, например, за последние 20 дней т. Старков заработал 30 трудодней, тт. Ковалева, Крючков, Калушкин и Сорокин за этот же период заработали по 35—39 трудодней. В нашей бригаде нет ни одного человека, который бы не выполнял нормы

Самоотверженному труду рабочих нашего предприятия на полях колхоза способствовало умелое разъяснение агитаторами условий оплаты труда. Так, например, т. Сорокин имел среднюю заработную плату по месту работы 1.065 рублей в месяц. За участие в полевых работах он также чальник управления т. Городков, получает по 1.065 рублей в месяц, главный инженер т. Грецкий и плюс вся оплата за трудодни, такая же, какую будут получать колхозники

Одна наша бригада занималась исключительно заготовкой кормов. Члены этой бригады совместно с группой колхозников заготобити 119 тонн сена. Согласно постановлению чюньского Пленуго года силами рабочих нашего ма ЦК КПСС правление колхоза предприятия в колхозе построено: уже выдало документы бригаде.

Все эти успехи в эказании практической помощи труженикам села не пришти самотеком. Они достигнуты на основе повседневной политической агитации ро, все коммунисты нашей парторганизации проводили большую Железнодорожники показывают работу по разъяснению значения ральско-мартовского Пленумов ЦК КПСС для всех железнодорожников. Наши рабочие поехали в колхоз с полным сознанием того, что их скромный труд поможет хлеборобам решить задачу создания обилия продуктов сельского

> Агитаторы тт. Михно, Мезенцев, Скотников и другие систематически проводят политические беседы и читки среди железнодорожников и колхозников, организуют социалистическое соревнование за повышение произволительности труда, за своевременную и качественную уборку урожая.

Не стоят в стороне и наши хозяйственные руководители. Начлены партийного бюро осуществляют неослабный контроль за работой бригад, держат тесную связь с председателем колхоза т. Широковым. Они добиваются того, чтобы наша помощь была наиболее действенной.

> К. Первых, секретарь партбюро погрузочно-транспортного управления.

THE THE HELLEN

В школе рабочей молодежи

обеих смен уже разошлись по до- встретил своих учащихся. Дирекмам, двор 21-й прколы заполнили тор школы т. Тюменева поздравиюноши и девушки. Это учащиеся на присутствующих с началом вечерней школы. Многие из них учебного года, с трудовыми успеуже несколько лет одновременно хами. работают и учатся. Сегодня они пришли сюда, чтобы продолжить

1-е сентября. Когда ученики, Коллектив учителей тепло

*Н. Панин, Р. Панина.

Создать все условия для нормальной учебы

За это время во многом изменилось их учебное здание. Государством было отпущено 128 тысяч рублей на ремонт и оборудование техникума и общежитии. Уютнее стало в аудиториях. Лаборатории пополнились наглядны. ми пособиями, приборами, макетами, машинами.

Все ремонтные и строительные работы выполнял коллектив 5-го стройуправления. Однако строитеми не справились полностью со

Радостно встретили новый своими задачами. Они не потороучебный год учащиеся горного пились отремонтировать жильг. техникума. За лето они хорошо Сейчас, когда съехались все стуотдохнули, многие побывали на денты, общежитие № 2 еще в репрактике в производственных монте. Студентам других общежитий приходится тесниться, чтобы дать место в комнате своим товарищам. Многие ремонтные работы выполнены некачественно.

> Плохо у нас решаются и другие вопросы быта. В общежитиях №№ 3 и 4 не работает радио. После ремонта радиолиния нарушена, и ее никто не восстанавливает. Необходимо создать нормальные бытовые условия для студен-

> > Й. Боков.

В радиоузле равнодушные люди

В домах улиц, прилегающих к молчит радио, нам равнодушно кирзаводу № 6, на протяжении ответили: всего августа не работало радио. Жители не раз пытались сообщить об этом по телефону в ближайший радиоузел № 2, но безрезультатно. Работники радиоузла не отвечают по телефону.

Когда мы пришли в радиоузел равнодушные люди. и сказали, что в нашких домах

— Отремонтировать пока не можем, так как монтер призывается в ряды Советской Армии.

Мы считаем, что месяца слишком много для проводов призывника. Просто в радиоузле сидят

Урюпина.

Доклады и беседы для тружеников сельского хозяйства

и техников углемашзавода оказывает действенную помощь подшефному колхозу. На полях сельхозартели им. Маленкова трудятся 50 человек машиностронгелей.

Оказывая помощь в заготовке забываем и о политической аги- нино) прочитаны доклады: «О

Коллежтив рабочих, инженероз тации среди колхозников. Члены борьбе с пережитками канитагруппы докладчиков заводской дизма в сознании людей», «Текупарторганизации тт. Кидин, Чер- щий момент и наши задачи», «О нов и другие часто выступают постановлении июньского Пленеред хлеборобами с докладами и нума ЦК КПСС» и другие. беседами. Для членов второй кормов и уборке урожая, мы не бригады (жителей деревни Ига-

Е. Скрипин, секретарь партбюро углемангзажота.

КОГДА БУДЕТ СВЕТ?

протяжении трех месяцев нет освещения квартир. нормального электрического освещения.

Мы, рабочие шахты «Красный Кузбасс», жители этого поселка, не раз обращались к председателю шахткома т. Куринкину с

На поселке Тугай вот уже на просьбой помочь в налаживании

— Сделаем, — обещал Курин-

Время идет а сделанного не видно. Шахтком, видно, не беспокоят бытовые запросы трудящихся.

П. Громов.

Архитектура Всесоюзной сельскохозяйственной выставки

Всесоюзная сельскохозяйст- ставки. венная выставка 1954 года — одно из выдающихся послевоенных строительств в нашей стра-207 гектаров размещен величественный ансамбль сооружений общим объемом более двух миллионов нубических метров.Среди 307 сооружений выставки около 200 крушных капитальных зданий и сооружений, в которых богатейшие демонстрируются материалы о достижениях пере-

На территории выставки размещено множество малых построек, декоративных сооружений, скульптур, фонтанов, бассейнов. Площади, аллеи и дороги выставки обсажены цветами. Поражают коллекции роз, сирени, георгинов, гладиолусов, канн, левкоев, ковровых цветов. Удивительно хороши плодовые деревья огромного Мичуринского

Богат растительный мир выставки. Вокруг павильонов республик можно видеть самые разнообразные экземпляры растений, начиная от субтропических, кончая тундровыми.

Среди пышной зелени разме-

Здания ее размещены, начиная площади Главной аллеей и Главным пане. На общирной территории в вильоном. Павильоны союзных республик образуют огромную площадь Колхозов с грандиозными фонтанами «Дружба на-родов» и «Каменный цветок», большим цветочным партером, посадками фруктовых и других деревьев, ягодников и цветов.

Площадь Колхозов непосредственно переходит в площадь сток выставки. ют павильоны «Земледелия», «Механизации и электрификации сельского хозяйства», а также «Животноводства», образуя с павильонами «Совхозов» и «Зерна» группу центральных отраслевых павильонов выставки. С этой площади начинаются разделы выставки растениеводства, механизации и электрифи-кации сельского хозяйства, животноводства.

В разделе механизации особенно интересными являются типовые постройки усадьбы машинно-тракторной станции, а также бригадный полевой стан, сельсовет, правление колхоза,

За территорией этих разделов простираются пруды выставки.

«Водного хозяйства от предвыставочной СССР», эдесь же начинается с Главным входом, зона отдыха выставки. Сроти пышной зелени зоны отдыха разместились Зеленый театр на 3.500 зрителей, кафе, чайные, эстрада, павильон «Колхозного спорта и физкультуры».

Для удобства посетителей на территории выставки проложена троллейбусная магистраль, которой посетители смогут пасть на любой желаемый уча-

союзная венная выставка входит в общий ансамбль столицы как один из выдающихся элементов социалистического градостроительства, как пример сочетания архитектуры и природного пейзажа на значительном пространстве городской территории.

Генеральный план выставки явился основой всех строительных и озеленительных работ. По этому плану построено 35 километров асфальтовых дорог, 30 километров парковых аллей, осуществлено инженерное благоустройство территории, включая радиофикацию и телефончую связь со всеми городами стра-

Архитектурный ансамбль вы-

Союза, национальной по форме и архитектурным социалистической по содержанию. Убранство зданий отображает национальные особенности республик и осуществлено народными мастерами. При этом новейшие применены строительные материалы: смальта, сталинит, алюминий. Пафос коллективного труда,

мощный размах механизации и электрификации сельского хозяйства, полноюровная жизнь колхозного села, дружба пародов СССР—все эти темы отображены в скульптурах, произведениях живописи, демонстрирующихся на выставке. Одни павильоны построены из кирпича, на стальном каркасе с облицовкой майоликой, другие-из стали, бетона, гранита и стекла. Над проектированием сооружений выставки трудились 250 архитекторов, около 600 инженеровстроителей, более 3.000 скульпторов и художников.

Из живописных произведений, имеющихся на выставке, выдающимися являются фрески па-вильонов РСФСР, Украины, Белоруссии, огромные витражи павильонсв «Поволжья» и «Литвы», регной фронтон павильо-на «Карело-Финской ССР». Среди скульптур, украшающих территорию выставки, следует уномянуть о великолепной скульптурной группе фонтана «Дружба народов», изображающей 16 колхозниц — представительниц щен архитектурный ансамбль На их берегах расположены па-павильонов и сооружений вы-вильоны «Птицеводства», «Ры-культуры народов Советского павильнов выделяются своим

оформлением Главный павильон, РСФСР, Украины, Узбекской

Сельскохозяйственная выставка является постоянной выставкой. Ансамбль ее будет существовать много лет как памятник архитектурных достижений нашего времени.

Главная тема архитектурного оформления выставки-богатство нашей страны, героизм мирното труда, ее людей, рост и укрепление колхозного строя. Арпомогает хитектура выставки посетителю глубже познать опыт передовых людей колхозной деревни, воодушевляет их на новые трудовые подвиги.

Советские строители, работая рука об руку с архитекторами художниками, проникнутые чувством глубочайшей ответственности за порученное дело, осуществили на высоком ническом, художественном и идейно - политическом уровне строительство и оформление Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Выставка является школой передового опыта в сельском хозяйстве, она демонстрирует достижения не только колхозного строя, но и советского искусства, архитектуры, технической мысли и индустриальной мощи страны социализма. Профессор А. ЖУКОВ,

главный архитектор Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Быстрее строить новые шахты

На нашем руднике строятся две новых шах-ты—№№ 12 н 13. Ввод их в эксплуатацию неполадок, о чем убедительно рассказывают позволит значительно повысить темпы угледо-бычи трестом «Кагановичуголь». Строительство шахты № 12 осуществляется в установлен-ные сроки и будет закончено в 4-м квартале нужно принять все меры к улучшению положеэтого года. Строительство же шахты № 13 ве- ния, к выполнению государственного плана.

Сдадим шахту во-время

Беседа с начальником стройуправления "Черкасов Камень" И. Е. ЩЕГОЛЕВЫМ

В деле выполнения задач, по- рые значительно превысили пла- торых организации, участвую-ставленных директивами XIX новые нормативы. при строительстве. Так, работсъезда Коммунистической партии об увеличении добычи угля за работок горизонта плюс 100 метпятое пятилетие на 43 процен- ров организовано их прохождета, большое значение имеет свое- ние со стороны насосных камер временное выполнение плана встречными забоями, при помощы строительства новых шахт.

новых шахты—№№ 12 и 13,при- убыстрения темпов проходки венчем шахта № 12, строительство тиляционного шурфа для проветкоторой проводит наше строй- ривания зарядной горизонта плюс управление, должна быть сдана в 250 метров пробурены две скваэксплуатацию в IV квартале 1954 жины снизу вверх. Между всеми года. Как же наш коллектив бо- сменами и бригадами горняков рется за выполнение этой важной было развернуто действенное согосударственной задачи?

низации забили тревогу. Хозяйст- угольные пласты. венным руководителям управлевить ряд организационно-технических мероприятий для обеспечения выполнения и перевыполнения плана. Партийные и профпровели большую работу среди строителей, чтобы поднять их на повышение производительности труда, на усиление темпов строительства.

Узким местом у нас была проходка выработок рудничных дворов трех горизонтов, двух главнейших квершлагов. Проведилась всего технического комплекса быона медленными темпами и не обеспечивала своевременную сдачу шахты в эксплуатацию. Руководство стройуправления, посэветовавшись с рабочими и инженерно-техническими работниками, решило, начиная с августа, организовать скоростную прэходку квершлагов по 100-120 погонных метров в месяц и прохождение вентиляционного ствола по 50 метров в месяц. Для этого были подобраны опытные кадры проходчиков, забои были оснащены мощными механизмами. В ходе работ замечательных трудовых результатов добились бригады, фуководимые тт. Харевым и Скрябис. Правда, своих обязательств они полностью в августе готовки шахты к сдаче в эксплулне выполнили, но достигли таких тацию нас сильно тормозит не-

Для ускорения проходки вывременной сбойки, пересекающей В нашем городе строятся две обе ветви водосборника. В целях циалистическое соревнование. Надо прямо признать, что с на- Каждый рабочий стройуправления чала года наш коллектив вел с честью боролся за выполнение спроительно-монтажные работы плана и своих обязательств, за медленными темпами, не уклады- то, чтобы быстрее дать возможвался в установленные сроки. ность шахтерам треста «Кагало-Партийная и профсоюзная орга- вичутоль» разрабатывать новые

Строительство поверхностных ния пришлось много потрудить- зданий и сооружений также стася, чтобы разработать и осущест- до проводиться более оыстрыми темпами. Досрочно были закончены работы по оборудованию подъемов на клетьевом и породоуглубочном стволах для обеспечения союзные труппы на участках одновременной проходки трех горизонтов, построены два постоянных малинных здания и две ветви терриконика. Введена электровозная откатка, уложены постоянные пути на горизонтах и самокатная откатка на поверхности. Строительство погрузочных и аккумуляторных бункеров и ло переведено на цве смены.

> Принятые меры не замедлили сказаться. Значительно повысилась производительность труда рабочих. Среднее выполнение норм выработки рабочими-сдельщиками составило за 7 месяцев ными кадрами. Неудовлетвори-128 процентов по отношению к плану. Восьмимесячный план строительно-монтажных осуществляемых своими силами, вышолнен на 106 процентов. В ли. результате возникшего трудового подъема выросли замечательные кадры строителей, показывающие образцы высокопроизводительного труда.

Однако в деле скорейшей подтемпов проходки выработок, кото- удовлетворительная работа неко- мира.

ники института «Кузбассгипрошахта» задерживают представление проектно-сметной документации. Все чертежи должны быть сданы еще к 10 августа 1953 года, но фактически начали поступать только с 1 февраля 1954 года, а некоторых из них нет и до сих пор. Это задерживает строительство важнейших объектов, так как для монтажников нет достаточного фронта работ. Наш субподрядчик—трест «Кузбассшахтомонтаж» (начальник 1. Степанов) работает плохо. План семи месяцев не выполнен в денежном выражении на 1 миллион рублей. Срываются сроки монтажа скипового копра, эстакад, зданий технического комплекса. Трестом «Углеоборудование» несвоевременно поставляется рудование для монтажных работ, в частности, нет моторов для подъемных машин. Не на высоте и трудовая дисциплина среди монтажников. Начальник участка т. Сурняев иногда устраивает в рабочее время пьянки вместе своими рабочими.

Много недостатков имеется по нашей вине. 22 процента строителей не выполнили норм выработки за 7 месяцев, из них 39 процентов горняков. Имеются прогулы и другие нарушения трудовой дисциплины, тормозящие темпы работ. Бывают перебси с гравием и другими стройматериалами, что вызывает простои горияков. Слабо пропагандируется опыт передовых горнопроходческих и строительных бригад. Некоторые бригады не укомплектованы ввалифицировамтельно выполняется план строительства соцкультобъектов. Медработ, ленными темпами строятся магаэтн, хлебобулочная, детские яс-

> Сейчас коллектив стройуправления принимает все меры к тому, будем проходить. чтобы быстрее преодолеть недорасцвета могущества нашей любимой Отчизны, в дело укреиления шлось остановить из-за плохого сокопроизводительно.

мелочей зависит многое

выполняет установленный тосу- Михайлов. дарственный план. Ряд строительных бритад из года в год перевыжении четырех лет выполняет строительства. производственные задания на 150.

Если бы так работали все наши коллективы, то шахта № 12 давполняет производственные за- но была бы сдана в эксплуатацию. дания. Так, например, бригада К сожалению, у нас есть много плотников т. Левичева на протя- мелочей, которые тормозят темпы

Часто у нас бывают перебои со и более процентов. Она завоевала снабжением строительными матезвание бригады лучших плотни- гладами. Так, из-за недостатка ков по стройуправлению. Плотни- гравия в ночь со 2-то на 3-е сенки тт. Глюк, Бреча, Зыков вы- тября простояли горняки, не было полняют нормы выработки на материала для производства бетон-207 и более процентов. Так же ных работ. Недостает грузчиков бот.

Наш коллектив стройуправле- трудятся каменщик т. Коршунжин для доставки материалов. Работния «Черкасов Камень» с честью штужатуры тт. Дворянчиков и ники Дорспроя медленно готовят асфальтированные площадки,

Не на высоте у нас в отдельных звеньях трудовая дисциплина. Так, начальник монтажа т. Сурняев 25 августа устрэил коллективную пьянку со своими рабочими Семенюк, Больт, Чистяковым. Рабочие Корнеев, Туманов, Лескович не вышли на работу по неуважительным причинам.

тормозят темпы строительных ра-И. Ильин.

Строим и не знаем, когда построим

корить сроки строительства но- ми. вой шахты, быстрее подготовить ее к сдаче в эксплуатацию. Все мы плектован квалифицированными знаем, что чем больше будет вве- кадрами, они часто перебрасывадено в строй новых шахт, тем ются на пусковые объекты, а скорее горняки выполнят задачи, строительство нашей шахты страпоставленные партией и прави- цает. Часты перебои с доставкой тельством по увеличению темпов теса. Иной раз дадут на смену угледобычи.

но. Восьмимесячный план строи- хо заботится руководство треста тельно-монтажных работ выпол- «Прокопьевскшахтострой». нен по нашему участку только на 91 процент, а по всему Киселевскому стройуправлению всето ми и механизмами. На все строилишь на 81 процент. Уж очень тельное управление имеется для много у нас всякого рода недо- проходки выработок всего лишь статков, главным образом зависящих от нас, а также и от проектных организаций, и от треста стей, и она больше стоит, чем ра-«Прокопьевскшахтострой».

без ясных перспектив. Даже мы, длительном ремонте. Так и грузят горный надзор, не говоря уже о проходчики уголь и породу дедоврядовых шахтерах, не знаем точ- ским способом — лопатами. Кано, когда же, к какому сроку кая же может быть высокая прошахта № 13 должна быть сдана изводительность труда? Повинен в эксплуатацию. Как будто в в этом и отдел главного механика 1955 году, но в каком квартале неизвестно. Отсутствие перслек- временно не сдает отработанные тивы, естественно, снижает сти- детали и поэтому не получает номул борьбы за ускорение темпов вых. строительства. Все дело в том, что строительство многих важнейших объектов, проходка главние их по нескольку раз перепроектировываются.

Так, например, проходка главвести не вправо, а влево, не по вить трансформаторы. восточной, а по западной складке не будет. Впустую затрачены гоаллах не разберет, какие выработки, котда и в каком порядке мы

Много неполадок и в самой орэксплуатацию. Это будет достой, участок начал проходку основно- проходки торных выработок. ным вкладом в дело дальнейшего го штрека по пласту 8-му «Внутреннему». Но 30 августа ее припроветривания. вентилятор частичного ветривания идут бесконечные переговоры с стройуправления т. Тупиков. горнотехнической чинспекцией об установке вентилятора на исходящей струе, а дело стоит. Проходчиков поневоле приходится использовать на посторожних рабо-Все эти, казалось бы, мелочи тах: очистке канав и прочих медочах.Схему проветривания на-

Коллектив нашего участка, так предусмотреть все возможности, же как и все шахтостроители на- но этого не было сделано геологишей страны, горит желанием ус- ческой и маркшейдерской служба-

Ряд очистных бригад не укомтолько одну машину крепежа, как Но работаем мы все же неваж- хочешь, так и крепи. Об этом пло-

> Совершенно неудовлетворительно у нас обстоит дело с машинаодна углепогрузочная машина С-153, но к ней нет запасных чаботает. Породопогрузочная машивсего мы работаем на УМП-1 стоит в тупике, на шахты т. Корниева. Он свое-

Для откачки воды из выработок имеется всего один насос. Работает он круглые сутки и все же нейших выработок и расположет не успевает откачивать воду. Есть резервный насос, но его никак не могут установить.

Для бесперебойного действия ного квершлага, вскрывающего всех машин и механизмов нехвавсе пласты, была первоначально таст электроэнергии. Если однозапланирована с оборудованием временно работают насос, погрудо 30 важнейших узлов. Факти- зочная машина и вентиляторы, то чески же он проходился сплошь, выходят из строя пускатели. Нужбез узлов. Теперь же оказывается, но подвести к строительству шахчто главный квершлаг нужаю ты вторую силовую линию, поста-

Илохо у нас и с производственпластов. Один из основных штре- но-бытовым обслуживанием горков по юго-восточной складке няков. Работать приходится в был пройден на расстояние 200 мокрых забоях, а достаточного кометров, а вноследствии оказа- жичества спецодежды нет. Многие лось, что выемочного поля эдесь носят старье, давно уже отработавшее свой срок. Бывают перссударственные средства и рабочая бои с подачей воды в мойку. Не сила. Такие случаи перепроекти- организовано кварцевое облучеровки не единичны. В общем сам иле, так необходимое для проходчиков, работающих в мокрых забоях.

Все эти и другие неполадки не дают нам возможности выполстатки и во-время слать шахту в ганизации производства. Так, наш нять план, сдерживают темпы

> А люди у нас замечательные. Они умеют и хотят трудиться вы-Имеющийся бригада проходчиков т. Новицкопро- го, выполняющая нормы выработ-«Проходка-500» ки на 130—150 процентов. Занезабоя на рас- сены на общешахтную Доску пестоянии более километра. Конеч- чета бригадиры тт. Шертанов, но, он не может подавать доста- Новищкий, проходчик т. Тюрин точное количество воздуха. Пробо- На городскую Доску почета за вали пробурить скважину по выдающиеся трудовые успехи. пласту 7-му «Внутреннему», но достигнутые в социалистическом ничего не вышло из-за теологиче- соревновании в честь Дня шахтеских нарушений пласта. Сейчас ра, занесен проходчик нашего

> > Надо улучшить организацию производства, создать горнякам производственные необходимые условия, и тогда дело пойдет.

С. Соснов, В. Фисенко, торные мастера 1-го участка было разработать заранее, Киселевского стройуправления.

Международный обзор

НАРОДЫ ЕВРОПЫ — ПРОТИВ ВОЗРОЖДЕНИЯ ГЕРМАНСКОГО **МИЛИТАРИЗМА**

Каждый день приносит новые доказательства растущей решимости народов Европы не допувосстановления германского милитаризма—этого злейшего врага мира и безопасности европейских стран. 30 августа Национальное собрание ции отвергло американские планы создания «европейского оборонительного сообщества» (ЕОС) и «европейской армии», в которой главенствующую роль были призваны играть западногерманские вооруженные силы. Большинство французского парламента приняло решение, отра жающее волю народа Франции, отвечающее ее жизненным инте-

Повсюду люди доброй воли расценивают результаты голосования в Национальном собрании Франции как новый успех дела мира. В Англии, Италии, Западной Германии, Голландии и дру гих странах общественность, выражая горячую солидарность с французским народом, с новой силой требует положить конец политике возрождения герман-

ското милитаризма. По всей Франции проходят собрания, митинги и манифестации, посвященные решению Национального собрания. Французские патриоты, сумевшие добиться отклонения ЕОС, дают торжественную клятву усилить борьбу против перевооружения Западной Германии. В Англии к многочисленным противникам политини возрождения германского милитаризма за последние дни присоединился ряд крупных профсоюзов, в том числе профсоюз ткачей, насчитывающий около ста тысяч членов. В Итауказывает газета как «Аванти», сторонники мира заявляют: «Мы будем следовать примеру французского народа».

В зарубежных откликах на решение французского парламента красной нитью проходит о том, что отклонение Национальным собранием плана

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ

ДЕМОКРАТИИ

В честь Дня освобождения

Болгарии

С большим подъемом встречает болгарский народ 10-летие со

дня освобождения страны. Широ-

ко развернув социалистическое

соревнование в честь праздника,

крупных производственных успехов добились предприятия респуб-

лики. Коллектив химкомбината

имени И. В. Сталина (Димитров-

град) дал сельскому хозяйству

тысячи тони азотных удобрений

сверх восьмимесячното плана. Бо-

лее 7 тысяч рабочих и работниц

22 предприятий города Габрово

досрочно выполнили свой месяч-

НАУКА И ТЕХНИКА НА СЛУЖБЕ

КИТАЙСКИХ КРЕСТЬЯН

чили от государства и через снаб-

более 100 тысяч различных сель-

скохозяйственных орудий и ма-

пвин, в том числе плуги, культи-

Одновременно в сельских райо-

нах Китая ведется активная про-

паганда технических знаний и

работа по ознакомлению крестьян

(TACC).

ваторы, жнейки и сеялки.

В первую половину текущего года китайские крестьяне полу-

гоприятную обстановку для новых переговоров о восстановлека. Американская печать не нии единства Германии и организации системы общеевропейской коллективной безопасности. Теперь, пишет французская газета «Комба», идея нового совещания великих держав «выдвигается на первый план». В таком же духе высказался лидер социал-демократической партии Германии Олленхауэр, указав-ший на важность немедленного в беду. Оккупация и перевоору-созыва совещания четырех дэр- жение довели трудящахся до

Однако, вопреки воле народов, правящие круги США и их подголоски в Западной Европе изыскивают новые пути, чтобы продолжать вооружение Западной Германии. Государственный секретарь США Даллес заявил, что решение французского парламен та «обязывает США» пересмотреть свою политику в Европе. видно из высказываний Даллеса, этот «нересмотр» будет заключаться в том, чтобы прикрыть возрождение германского милитаризма какой-нибудь новой ширмой взамен отвергнутого народами «европейского оборонительного сообщества».

Народы Европы повышают новых маневров агрессивных сил. «Необходимо помещать неревооружению Западной Германии, в какой бы форме оно ни проводилось!» — под этим лозунгом все теснее сплачиваются все

эдоровые силы Европы. ПОД ГНЕТОМ АМЕРИКАНСКОЙ

ОККУПАЦИИ Девять лет назад милитаристекая Япония, нотерпев псражение во второй мировой скими странами. войне, капитулировала. С разпромом японского милитаризма создались все условия для укрепления мира и безопасности народсв Азии. Но это не устраивало правящие крупи CIIIA. Оккупировав Япсиию, они начали возрождать японский милитаризм, превращать страну в опору для новых военных авантюр. Именно для этой цели создано на японской земле свыше 800 амери создания «европейского оборо-нительного сообщества» и «ев-мя усиленно восстанавливается

ропейской армии» создает бла- японская армия и переключает-Американская печать не скрывает, что цель всех этих мер — сделать из японской военщины главную ударную силу США в Азии. «На японских дивизиях.—пишет журнал «Мансли Ревью», — зиждется мечта об американском господстве в

Японский народ в связи с американской оккупацией попал довели трудящихся до Вот что раскрайней нищеты. сказывает, например, в газете «Токио Ивнинг Ньюс» «Наш японская текстильщица: рабочий день начинается с 6 часов утра и кончается в 8 часов вечера. Но часто нас заставляют работать до 12, а то и до часу ночи. За весь месяц я получаю один два выходных дня... Вся наша еда — отходы риса и немного овощей. Мы забыли даже запах мяса и рыбы».

Но японский народ не миритбесправным положением своей страны. Борьба против американского засилия, за национальную независимость приняла поистине общенациональный характер. Японская молодежь не свою бдительность в отношении желает служить в армии американских наемников: в среднем каждый шестнадцатый японскии солдат недавно отказался от военной присяги. Проведенный газетой «Асахи» опрос показал, абсолютное большинство японского народа отвергает американские планы перевооружения Японии. В стране быстро растут настроения в пользу широких экономических связей с Китаем и другими демократиче-

О массовости борьбы японского народа ярко свидетельствует такой факт: под заявлениями, требующими запрещения атомного и водородного оружия, японские сторонники мира собрали свыше 10 миллионов подписей. Японские патриотические силы полны решимости в содружестве со всеми миролюбивыми народами упрочить мир, добиться независимости своей страны.

В. Харьков.

Национальное собрание Франции отвергло американский план "европейской армии"

просу о «европейской армии» состоялось голосование. В результате голосования 319 голосами против 264 Национальное падной Германии под маской собрание Франции отвергло па- этого сообщества.

После трехдневных дебатов во рижский и боннский договоры, французском парламенте по во- отвергло планы создания «европейского оборонительного сообщества» и перевооружения За-

Северные страны—за восстановление прав Китайской Народной Республики в ООН

(Швеции, Норвегии, Дании и Исландии), происходившем в Рей-кьявике (Исландия), пришли к Народным правительством.

На совещании министров ино- единому мнению, что в Органистранных дел северных стран зацию Объедименных Наций Ки-

Исключение из социалистической партии Франции Жюля Мока, Макса Лежена и Даниэля Мейера

Руководящий комитет фран обжалуют решение руководяще-цузской социалистической пар-тии на заседании 30 августа при-тии. нял решение сб исключении из партии Жюля Мока, Макса Леской армии».

Жюль Мок, Даниэль Мейер и женческо-сбытовую кооперацию Макс Лежен сделали заявления, в котсрых подчеркнули, что выступали против «европейской ардолг перед страной, и что они ми.

Газеты сообщают, что эЗ дежена, Даниэля Мейера за их путата-социалиста, голосовавшие протиз «евронейтом парижского договора, спубликовали заявление, в котором осуждают решение в отношении Жюля Мока, Данизля Мейера и Макса Лежена и подтверждают мич», полностью сознавая свой свою полную солидарность с ни-

Последствия колониального господства

Пенинское радио передает, рые испытывают народные масчто из 8 миллионов трудящихся сы Филиппин, являются причи-Филиппин 4 миллиона ныне не ной массовых заболеваний и с новыми сельскохозяйственными имеют работы. Неимоверные лишения, кото-

растущей смертности.

Сняли и... назначили

Казанской улице ветром свалило качаться без всякого ветра. трубы и во многих местах разбило крышу. Теперь во время дожд- ремонт ее, меньше чем с поллитливой погоды жильцы этого дома рой к Ерину не заходи,-говоимеют бесплатный душ, на их головы сыплются

жилье начальника ЖКО обогати- начальника тельной фабрики шахты № 7-б Сняли. Но тут же назначили на-Ерина. Жильцы не удивляются.

то еще может произойти, -- прони- дятся теплые местечки, благодаря зируют они.—Неутолимая жажда добрым дядям, для пьяниц. к спиртным напиткам заставляет

Не так давно в доме № 10 по его самого-то почти ежедневно

— Если нужна квартира или холодный рят рабочие фабрики.

За грубость, пьянство, бытоосколки обваливающейся штука- вое разложение Ерина неоднократно снимали с занимаемых Все это благодаря «заботам» о должностей. Выл он помощником стройуправления. чальником погрузки на фабрика. - При руководстве «уважае- Опять сняли. И опять назначили мого» Степана Федоровича и не начальником ЖКО. Так и нахо-

А. Ярцев.



Решили: За пьянство и бытовое разложение с работы начальника погрузки снять...

Посоветовались...

И решили: Назначить начальником ЖКО.

Призовите к порядку!

Продавец магазина № 14 Ко- вала им лучшие сорта мяса, стали стенкова систематически нарушает правила советской торговли. жалоб. Она часто уходит из отдела, заставляет покунателей ожидать по дет,—заявила Костенкова,—пи-30-40 минут и больше. Так бы- шите, сколько вам угодно. ло и 2-го сентября. В 9 часов вечера Костенкова ушла из отдела. всех недостатках продавца Кос-Более 40 человек покупателей тенковой. Но директор магазина ожидали ее в течение 30 минут. не принимает никаких мер. На-А когда узнали, что Костенкова руппитель правил советской торувела своих подруг и знакомых говли Костенкова остается нена склад и оттуда не через при- наказанной. лавок, как это полагается, прода-

возмущаться. Попросили жнигу

- Все равно ничего не вый-

В книгу жалоб мы написали о

А. Вакульский.

ПОГОДА С 5 ПО 11 СЕНТЯБРЯ

ской, Томской, Кемеровской обла- градуса. стям ожидается переменная облачность, местами слабый дождь. Утром туманы. Ветры слабые до умеренных. Температура ночью

5—6 сентября по Новосибир- 8—13 градусов, днем—17—22

Новосибирское управление гидрометслужбы.

Редактор И. Ф. ЛАРИН.

Профсоюзная организация коллектив работников магазина № 6 «Роскультторга» с прискорбием извещают о преждевременной смерти трудника магазина № 6 «Роскультторга»

косаковои

Антонины Игнатьевны и выражают соболезнование семье покойной.

Магазину № 6 «Роскультторга» требуется рабочий по складу.

Обращаться в контору Киселевского отделения «Роскульт-торга».c 10 час. утра до 7 час. вечера, кроме понедельника. Дирекция.

Киселевскому горнопромышленному училищу № 7 на постоянную работу требуются горные техники и практики для раооты мастерами производственного обучения по следующим специальностям:

машинисты шахтных электро-

машинисты-проходчики, машинисты экскаваторов, шахтные электрослесари, слесари по ремонту промышленного оборудования.

Здесь же требуется старший мастер (оклад по соглашению).

Обращаться: Северный поселок, горнопромышленное учили-

Адрес редакции и издательства: г. Киселевск, Кемеровской области, улица Транспортная, № 29. Телефоны: редактор—1-98, зам. редактора и отдел партийной жизни—4-99, отв. сек ретарь и отдел культуры и писем трудящихся—4-99 (два звонка), отдел промышленности и транспорта, информации—1-07. Директор типографии-тел. 4-88, бухгалтерия и прием объявлений-тел. 0-98.